11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2011 02:41:05

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.10.2011 21:06:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243937/answer/244130




He meHee, ueM 4yepe3 Mecdl] I0Cye IoCegHero puéMa aHTubakKTepualbHOTO IIpernapara, caeianTe
OakmoceB mouu. [lycTs Bain moymoBoi mapTHEP COACT ciepMy Ha 6aKmoceB(Toxke, BHE IPUEMA
aHTHOaKTepHaIbHEIX IIPEIIapaToB).



